



DRVO

Atlas u svojoj ponudi ima proizvode od najkvalitetnijeg drveta i furnira drveta koji su dostupni u prelepom izboru prirodnih tonova. Razne završne obrade su dostupne za veliki broj nogica garnitura i stolica, aksesoara, stolova i komoda.

Svaki komad nameštaja urađen u ovom materijalu, zbog svojih prirodnih svojstava, dobija prelep i unikatan izgled koji je jedinstven u boji, teksturi, strukturi i varijacijama šara. Zbog navedenih prirodnih karakteristika, navedene neujednačenosti se ne mogu smatrati defektom i samim tim biti osnov za reklamaciju.

KAKO SE BRINUTI O PUNOM DRVETU I DRVENOM FURNIRU ?

Nežno brisanje prašine čistom krpom od mikrovlakana pomoći će u očuvanju lepote vašeg drveta i furnira. Preporuka je i postavljanje vašeg nameštaja dalje od izvora toplote i/ili vlage, što može dovesti do pucanja ili savijanja drveta/drvenog furnira tokom širenja i skupljanja usled temperaturnih promena.

IZBEGAVAJTE DIREKTNU SUNČEVU SVETLOST

Čuvanje vašeg nameštaja u besprekornom stanju moguće je izbegavanjem izlaganja direktnoj sunčevoj svetlosti ili ultraljubičastom svetlu, što može prouzrokovati promenu boje ili propadanje površine. Takođe, veoma je važno da postavite zaštitnu oblogu između drveta i bilo kog predmeta postavljenog na njega. Ovo se pre svega odnosi na teške, vruće ili abrazivne predmete koji mogu ozbiljno oštetiti drvenu površinu.

MINIMIZIRAJTE GREBANJE

Da biste smanjili grebanje drvenog furnira, izbegavajte povlačenje predmeta po površini, kao i pisanje na papiru koji stoji direktno na površini, jer se mogu ocrtati tragovi hemijske ili olovke.

SLUČAJNO IZLIVANJE

Odmah očistite ako se nešto prospe, ne dozvolite da sredstvo za uklanjanje laka za nokte, sprej za kosu, parfemi ili jaki korozivni rastvarači dođu u kontakt sa drvetom ili drvenim furnirom i ne koristite nikakve hemikalije, deterdžente ili bilo koji proizvod koji sadrži silicijum da očistite drveni furnir.

Ne koristite lakove koji sadrže silicijum ili proizvode koji ostavljaju masne tragove, i izbegavajte opšta sredstva za čišćenje na drvenim površinama.